
Горан Весић: Поднећемо тужбу против организатора протеста због лепљења парола по Београду
уторак, 19 март 2019 21:17

 Члан Председништва СНС Горан Весић изјавио је да ће бити поднете тужбе за накнаду
штете против организатора протеста.

  

  Он је навео да је потпуно легитимно бити против власти, али не и да се врши насиље.  

"Сигурно да постоје људи који су незадовољни, треба разговарати са њима. Али они се
повлаче због опозиције која стаје на чело протеста", рекао је Весић гостујући на ТВ
Хепи.

  

Навео је да опозицији смета напредак и истакао да је, од када је Александар Вучић
председник, отворено 180 фабрика у којима ради око 40.000 људи.

  

Весић је истакао да сви у СНС желе изборе, а да опозиција бежи од избора и да их се
плаши.

  

"Надам се да ће бити расписани избори. Ми сви у СНС-у желимо изборе. Наравно,
одлуку доноси председник заједно са премијерком, он има у виду и неке друге разлоге и
на то не можемо да утичемо. Ако нас питате као странку, ми смо за изборе зато што на
тим изборима они не би постојали и да би ми поново добили већину. Али кажем, одлуку о
томе доноси председник и он води рачуна о томе и неким другим околностима", рекао је
Весић.
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Додао је да је уверен да ће председник донети одлуку која је у интересу Србије, а не у
интересу СНС.

  

Београд је након протеста остао излепљен паролама и у нереду што је у обавези да
чисти Град, рекао је Весић и напоменуо да ће се сада надоканада за све то наплаћивати
од организатора протеста.

  

"Ми то чистимо и то кошта и то плаћају сви грађани из буџета. Зато смо јуче најавили да
ћемо поднети тужбе за накнаду штете. Онај ко је формални организатор, ко је отишао у
полицију и пријавио се као организатор по закону је обавезан да накнади штету која је
направљена у протесту", рекао је Весић.

  

Додао је да је било тренутака када су и владајућа странка и председник били
незадовољни третманом медија, али нису упадали у зграду и вршили насиље.

  

"Да ли се сећате емисије у којој су мени смањили тон на РТС-у? Шта је требало, да ми
дођемо и да претимо новинарима. Не, ми смо рекли да смо против тога. Нисмо ни једног
часа претили људима, то није нормално", рекао је Весић.

  

Грађанима је поручио да не наседају на провокације, наводећи да већина грађана није
ни наседала на то и да ће полиција, као и до сада, бити одмерена.

  

(Танјуг)
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